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Trump Leads GOP Field in North Carolina 

Raleigh, N.C. – PPP’s most recent poll finds that, among North Carolina Republican 
primary voters, Donald Trump has the most support for the Republican Presidential 
nomination. Trump leads GOP candidates with 16%, followed by Jeb Bush and Scott 
Walker at 12% each, Mike Huckabee at 11%, Marco Rubio and Ben Carson at 9% each, 
Rand Paul at 7%, Ted Cruz at 6%, Chris Christie at 5%, Carly Fiorina at 4%, and Rick 
Perry at 2%. Lindsey Graham, Bobby Jindal, and Rick Santorum are all at 1% while John 
Kasich and George Pataki get less than 1%. 
 
Trump’s support comes largely from men. 61% of GOP men view Trump favorably 
compared to 49% of women. 20% of men would like to see Trump as the Republican 
nominee, while 11% of women say Trump is their number one choice.  
 
“Three weeks after his candidacy announcement Donald Trump just seems to be getting 
stronger,” said Dean Debnam, President of Public Policy Polling. “It may just be a matter 
of time before the novelty wears off, but it hasn’t yet.” 
 
All GOP candidates are viewed favorably by GOP primary voters in North Carolina 
except for Christie, who is viewed favorably by only 27%. Huckabee is viewed extremely 
favorably at 65/19, along with Carson at 55/10, Cruz at 53/17, Rubio at 57/16, and 
Walker at 51/14. Bush, Paul, and Trump are viewed favorably at 43/35, 49/22, and 55/32 
respectively. Fiorina still suffers from low recognition numbers with 50% of voters 
unsure how they feel and other voters favoring her 33/17. 
 
Despite his success, Trump still trails Hillary Clinton among all voters, 47/44. Other 
Republican candidates have surpassed Clinton since the last PPP poll in North Carolina 
on June 4th. In June, Clinton led Carson 46/44, Marco Rubio 45/44, and Mike Huckabee 
46/44. Carson now leads Clinton 47/44, Rubio leads Clinton 47/46, and Huckabee leads 
Clinton 49/45. Fiorina is now even with Clinton at 45/45, whereas Clinton had a 6-point 
lead a month ago. Walker, who was tied with Clinton at 45/45 last June, now has a 47/43 
lead on the Democratic frontrunner. 
 
Public Policy Polling surveyed 529 registered voters overall, 288 Republican primary voters, and 
286 Democratic primary voters from July 2nd-6th. The margin of error for the overall survey is +/-
4.3%, and for each of the primary subsamples it’s +/-5.8%. 80% of participants responded via the 
phone, while 20% of respondents who did not have landlines conducted the survey over the 
Internet. 
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North Carolina Survey Results

Q1 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Jeb Bush? 

 43% Favorable........................................................

 35% Unfavorable ....................................................

 22% Not sure ..........................................................

Q2 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Ben Carson? 

 55% Favorable........................................................

 10% Unfavorable ....................................................

 35% Not sure ..........................................................

Q3 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Chris Christie? 

 27% Favorable........................................................

 41% Unfavorable ....................................................

 32% Not sure ..........................................................

Q4 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Ted Cruz? 

 53% Favorable........................................................

 17% Unfavorable ....................................................

 30% Not sure ..........................................................

Q5 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Carly Fiorina? 

 33% Favorable........................................................

 17% Unfavorable ....................................................

 50% Not sure ..........................................................

Q6 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Mike Huckabee? 

 65% Favorable........................................................

 19% Unfavorable ....................................................

 16% Not sure ..........................................................

Q7 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Rand Paul? 

 49% Favorable........................................................

 22% Unfavorable ....................................................

 30% Not sure ..........................................................

Q8 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Marco Rubio?

 57% Favorable........................................................

 16% Unfavorable ....................................................

 26% Not sure ..........................................................

Q9 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Donald Trump? 

 55% Favorable........................................................

 32% Unfavorable ....................................................

 13% Not sure ..........................................................

Q10 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Scott Walker? 

 51% Favorable........................................................

 14% Unfavorable ....................................................

 36% Not sure ..........................................................
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Q11 Given the choices of Jeb Bush, Ben Carson, 
Chris Christie, Ted Cruz, Carly Fiorina, Lindsey 
Graham, Mike Huckabee, Bobby Jindal, John 
Kasich, George Pataki, Rand Paul, Rick Perry, 
Marco Rubio, Rick Santorum, Donald Trump 
and Scott Walker, who would you most like to 
see as the GOP candidate for President in 
2016?

 12% Jeb Bush.........................................................

  9% Ben Carson.....................................................

  5% Chris Christie ..................................................

  6% Ted Cruz .........................................................

  4% Carly Fiorina ...................................................

  1% Lindsey Graham .............................................

 11% Mike Huckabee ...............................................

  1% Bobby Jindal ...................................................

  0% John Kasich ....................................................

  0% George Pataki.................................................

  7% Rand Paul .......................................................

  2% Rick Perry .......................................................

  9% Marco Rubio ...................................................

  1% Rick Santorum ................................................

 16% Donald Trump .................................................

 12% Scott Walker ...................................................

  4% Undecided.......................................................

Q12 (Republicans) Given the same list of choices, 
who would be your second choice for the GOP 
candidate for President in 2016? 

 10% Jeb Bush.........................................................

 10% Ben Carson.....................................................

  2% Chris Christie ..................................................

  6% Ted Cruz .........................................................

  4% Carly Fiorina ...................................................

  1% Lindsey Graham .............................................

  8% Mike Huckabee ...............................................

  2% Bobby Jindal ...................................................

  3% John Kasich ....................................................

  1% George Pataki.................................................

  6% Rand Paul .......................................................

  6% Rick Perry .......................................................

  7% Marco Rubio ...................................................

  1% Rick Santorum ................................................

  7% Donald Trump .................................................

  5% Scott Walker ...................................................

 20% Undecided.......................................................

q13 Would you describe yourself as very liberal, 
somewhat liberal, moderate, somewhat 
conservative, or very conservative?

  0% Very liberal ......................................................

  4% Somewhat liberal ............................................

 14% Moderate.........................................................

 36% Somewhat conservative..................................

 47% Very conservative ...........................................

q14 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.

 47% Woman ...........................................................

 53% Man.................................................................
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Q15 If you are 18 to 45 years old, press 1.  If 46 to 
65, press 2. If you are older than 65, press 3.

 28% 18 to 45...........................................................

 42% 46 to 65...........................................................

 30% Older than 65 ..................................................
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Base

Republican Primary

Jeb
Bush

Ben
Carson

Chris
Christie

Ted
Cruz

Carly
Fiorina

Lindsey
Graham

Mike
Huckabee

Bobby
Jindal

John
Kasich

George
Pataki

Rand
Paul

Rick
Perry

Marco
Rubio

Rick
Santorum

Donald
Trump

Scott
Walker Undecided

Bush Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

                  

43% 84% 29% 25% 5% 55% 57% 49% 88% - 100% 16% 52% 42% 79% 44% 40% 32%

35% 11% 56% 37% 78% 21% - 23% - - - 69% - 33% - 35% 42% 14%

22% 5% 15% 38% 17% 23% 43% 28% 12% 100% - 14% 48% 26% 21% 21% 18% 54%

Base

Republican Primary

Jeb
Bush

Ben
Carson

Chris
Christie

Ted
Cruz

Carly
Fiorina

Lindsey
Graham

Mike
Huckabee

Bobby
Jindal

John
Kasich

George
Pataki

Rand
Paul

Rick
Perry

Marco
Rubio

Rick
Santorum

Donald
Trump

Scott
Walker Undecided

Carson Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

                  

55% 31% 87% 32% 69% 61% 57% 52% 100% 100% - 45% 13% 52% - 48% 84% 46%

10% 20% - 12% 10% 14% - 9% - - - 21% 39% 7% - 12% 3% -

35% 48% 13% 56% 21% 26% 43% 38% - - 100% 35% 48% 42% 100% 39% 13% 54%

Base

Republican Primary

Jeb
Bush

Ben
Carson

Chris
Christie

Ted
Cruz

Carly
Fiorina

Lindsey
Graham

Mike
Huckabee

Bobby
Jindal

John
Kasich

George
Pataki

Rand
Paul

Rick
Perry

Marco
Rubio

Rick
Santorum

Donald
Trump

Scott
Walker Undecided

Christie Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

                  

27% 39% 16% 82% 5% 33% 14% 23% 100% - - 12% 39% 40% 16% 15% 20% 21%

41% 38% 64% 3% 76% 40% 86% 33% - - - 66% 13% 27% 21% 40% 43% 25%

32% 24% 20% 15% 19% 27% - 45% - 100% 100% 22% 48% 33% 63% 44% 37% 54%

Base

Republican Primary

Jeb
Bush

Ben
Carson

Chris
Christie

Ted
Cruz

Carly
Fiorina

Lindsey
Graham

Mike
Huckabee

Bobby
Jindal

John
Kasich

George
Pataki

Rand
Paul

Rick
Perry

Marco
Rubio

Rick
Santorum

Donald
Trump

Scott
Walker Undecided

Cruz Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

                  

53% 27% 80% 13% 97% 68% 43% 44% 100% 100% - 47% 61% 45% 63% 44% 77% 50%

17% 22% 2% 28% - 8% 57% 19% - - - 41% - 22% - 22% 10% -

30% 52% 18% 58% 3% 24% - 37% - - 100% 12% 39% 33% 37% 34% 13% 50%
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Base

Republican Primary

Jeb
Bush

Ben
Carson

Chris
Christie

Ted
Cruz

Carly
Fiorina

Lindsey
Graham

Mike
Huckabee

Bobby
Jindal

John
Kasich

George
Pataki

Rand
Paul

Rick
Perry

Marco
Rubio

Rick
Santorum

Donald
Trump

Scott
Walker Undecided

Fiorina Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

                  

33% 28% 51% 18% 33% 90% - 22% 62% - - 12% - 42% - 16% 61% 25%

17% 12% 7% - 15% - 100% 13% 38% - - 48% 39% 8% - 32% 10% -

50% 60% 42% 82% 52% 10% - 65% - 100% 100% 40% 61% 50% 100% 52% 28% 75%

Base

Republican Primary

Jeb
Bush

Ben
Carson

Chris
Christie

Ted
Cruz

Carly
Fiorina

Lindsey
Graham

Mike
Huckabee

Bobby
Jindal

John
Kasich

George
Pataki

Rand
Paul

Rick
Perry

Marco
Rubio

Rick
Santorum

Donald
Trump

Scott
Walker Undecided

Huckabee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

                  

65% 66% 86% 35% 61% 69% 86% 91% 100% 100% 100% 49% 52% 66% - 44% 77% 54%

19% 19% 9% 35% 23% 3% 14% 6% - - - 42% - 25% 21% 24% 16% 18%

16% 15% 4% 31% 16% 28% - 3% - - - 9% 48% 9% 79% 31% 7% 29%

Base

Republican Primary

Jeb
Bush

Ben
Carson

Chris
Christie

Ted
Cruz

Carly
Fiorina

Lindsey
Graham

Mike
Huckabee

Bobby
Jindal

John
Kasich

George
Pataki

Rand
Paul

Rick
Perry

Marco
Rubio

Rick
Santorum

Donald
Trump

Scott
Walker Undecided

Paul Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

                  

49% 54% 58% 26% 69% 47% - 28% 100% - - 97% 48% 38% 16% 44% 46% 50%

22% 30% 12% - 2% 30% 100% 30% - 100% - - - 41% - 17% 37% 7%

30% 17% 31% 74% 29% 23% - 42% - - 100% 3% 52% 21% 84% 39% 16% 43%

Base

Republican Primary

Jeb
Bush

Ben
Carson

Chris
Christie

Ted
Cruz

Carly
Fiorina

Lindsey
Graham

Mike
Huckabee

Bobby
Jindal

John
Kasich

George
Pataki

Rand
Paul

Rick
Perry

Marco
Rubio

Rick
Santorum

Donald
Trump

Scott
Walker Undecided

Rubio Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

                  

57% 67% 54% 26% 59% 86% 100% 49% 100% 100% - 21% 52% 93% - 35% 86% 43%

16% 15% 5% 12% 22% - - 17% - - - 66% 10% - 21% 26% 10% 4%

26% 17% 42% 61% 18% 14% - 34% - - 100% 13% 39% 7% 79% 39% 4% 54%
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Base

Republican Primary

Jeb
Bush

Ben
Carson

Chris
Christie

Ted
Cruz

Carly
Fiorina

Lindsey
Graham

Mike
Huckabee

Bobby
Jindal

John
Kasich

George
Pataki

Rand
Paul

Rick
Perry

Marco
Rubio

Rick
Santorum

Donald
Trump

Scott
Walker Undecided

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

                  

55% 44% 52% 12% 53% 65% 14% 53% 62% - 100% 37% 52% 43% 63% 96% 60% 36%

32% 36% 42% 62% 23% 23% 86% 34% 38% - - 60% 48% 31% 37% 4% 26% 43%

13% 20% 6% 26% 24% 12% - 12% - 100% - 3% - 27% - - 14% 21%

Base

Republican Primary

Jeb
Bush

Ben
Carson

Chris
Christie

Ted
Cruz

Carly
Fiorina

Lindsey
Graham

Mike
Huckabee

Bobby
Jindal

John
Kasich

George
Pataki

Rand
Paul

Rick
Perry

Marco
Rubio

Rick
Santorum

Donald
Trump

Scott
Walker Undecided

Walker Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

                  

51% 30% 58% 19% 83% 76% 100% 40% 100% 100% - 23% 23% 60% - 34% 100% 39%

14% 26% 2% 12% - - - 9% - - - 51% 39% 19% - 17% - 4%

36% 45% 39% 68% 17% 24% - 51% - - 100% 26% 39% 21% 100% 48% - 57%

Base

Republican Primary

Jeb
Bush

Ben
Carson

Chris
Christie

Ted
Cruz

Carly
Fiorina

Lindsey
Graham

Mike
Huckabee

Bobby
Jindal

John
Kasich

George
Pataki

Rand
Paul

Rick
Perry

Marco
Rubio

Rick
Santorum

Donald
Trump

Scott
Walker Undecided

Republican Primary

Jeb Bush

Ben Carson

Chris Christie

Ted Cruz

Carly Fiorina

Lindsey Graham

Mike Huckabee

Bobby Jindal

John Kasich

George Pataki

Rand Paul

Rick Perry

Marco Rubio

Rick Santorum

Donald Trump

Scott Walker

Undecided

                  

12% 100% - - - - - - - - - - - - - - - -

9% - 100% - - - - - - - - - - - - - - -

5% - - 100% - - - - - - - - - - - - - -

6% - - - 100% - - - - - - - - - - - - -

4% - - - - 100% - - - - - - - - - - - -

1% - - - - - 100% - - - - - - - - - - -

11% - - - - - - 100% - - - - - - - - - -

1% - - - - - - - 100% - - - - - - - - -

0% - - - - - - - - 100% - - - - - - - -

0% - - - - - - - - - 100% - - - - - - -

7% - - - - - - - - - - 100% - - - - - -

2% - - - - - - - - - - - 100% - - - - -

9% - - - - - - - - - - - - 100% - - - -

1% - - - - - - - - - - - - - 100% - - -

16% - - - - - - - - - - - - - - 100% - -

12% - - - - - - - - - - - - - - - 100% -

4% - - - - - - - - - - - - - - - - 100%
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Base

Republican Primary

Jeb
Bush

Ben
Carson

Chris
Christie

Ted
Cruz

Carly
Fiorina

Lindsey
Graham

Mike
Huckabee

Bobby
Jindal

John
Kasich

George
Pataki

Rand
Paul

Rick
Perry

Marco
Rubio

Rick
Santorum

Donald
Trump

Scott
Walker Undecided

Republican Primary
Second Choice

Jeb Bush

Ben Carson

Chris Christie

Ted Cruz

Carly Fiorina

Lindsey Graham

Mike Huckabee

Bobby Jindal

John Kasich

George Pataki

Rand Paul

Rick Perry

Marco Rubio

Rick Santorum

Donald Trump

Scott Walker

Undecided

                  

10% - 9% 16% - 19% 57% 7% - - - 18% 13% 11% - 17% 1% 14%

10% 17% - 24% 3% - - 16% - 100% - 9% - 6% - 12% 17% -

2% 4% - - - - - 3% 50% - - - - - - 1% - -

6% 4% 21% 3% - - - 1% - - - 9% - - 63% 5% 12% -

4% 1% - 3% 10% - - 6% - - - - - 9% - 5% 9% -

1% - - - - - - 4% - - - - - 5% - 1% - -

8% 17% 31% 12% 12% - - - - - - 9% - 9% - 5% 1% -

2% - 7% - 6% - - 4% - - - - - 2% - 3% - -

3% 7% - - - 5% - - - - - - - 10% - 2% 10% -

1% - - - - - - - 12% - - - 39% - - - - -

6% 4% 2% - 38% 10% - 1% - - - - 10% - - 13% 5% -

6% 9% - 12% 15% - - 9% - - - 9% - 9% - - 5% -

7% 11% 9% - 3% 27% - 4% - - - 12% - - - 1% 15% -

1% 1% - - - - 43% 1% - - - 5% - - - - - -

7% 9% 7% - 10% 3% - 9% - - 100% 12% - 7% - 3% 13% 4%

5% 5% 7% 3% 2% 10% - 8% 38% - - - - 17% - 2% - -

20% 11% 6% 26% - 25% - 26% - - - 17% 39% 17% 37% 30% 10% 82%

Base

Ideology

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Bush Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

43% 75% 30% 53% 37%

35% 16% 35% 25% 44%

22% 9% 36% 22% 19%

Base

Ideology

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Carson Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

55% 49% 33% 51% 64%

10% 11% 21% 15% 3%

35% 40% 46% 34% 32%
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Base

Ideology

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Christie Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

27% 40% 39% 33% 17%

41% 41% 26% 37% 48%

32% 19% 34% 31% 34%

Base

Ideology

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Cruz Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

53% 51% 23% 51% 64%

17% 11% 29% 20% 11%

30% 39% 48% 29% 25%

Base

Ideology

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Fiorina Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

33% 11% 17% 34% 39%

17% 36% 13% 25% 11%

50% 53% 70% 41% 50%

Base

Ideology

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Huckabee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

65% 81% 33% 61% 76%

19% 11% 40% 24% 10%

16% 8% 27% 15% 14%
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Base

Ideology

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Paul Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

49% 70% 32% 53% 49%

22% 15% 16% 27% 19%

30% 15% 51% 20% 32%

Base

Ideology

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Rubio Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

57% 37% 41% 54% 66%

16% 40% 20% 21% 10%

26% 23% 39% 25% 24%

Base

Ideology

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

55% 61% 31% 50% 66%

32% 34% 55% 34% 24%

13% 5% 14% 16% 11%

Base

Ideology

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Walker Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

51% 36% 22% 48% 63%

14% 36% 18% 23% 3%

36% 28% 60% 29% 34%
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Base

Ideology

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Republican Primary

Jeb Bush

Ben Carson

Chris Christie

Ted Cruz

Carly Fiorina

Lindsey Graham

Mike Huckabee

Bobby Jindal

John Kasich

George Pataki

Rand Paul

Rick Perry

Marco Rubio

Rick Santorum

Donald Trump

Scott Walker

Undecided

     

12% 26% 5% 19% 7%

9% 5% 4% 5% 13%

5% - 21% 1% 4%

6% - 4% 4% 9%

4% - 5% 4% 5%

1% - - 2% 1%

11% 19% 6% 10% 12%

1% - - 3% -

0% - - - 0%

0% - - 1% -

7% 11% 4% 10% 5%

2% 4% 4% 2% 0%

9% - 17% 9% 8%

1% 4% 1% - 1%

16% 25% 17% 16% 15%

12% 5% 5% 6% 18%

4% - 6% 7% 2%
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Base

Ideology

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Republican Primary
Second Choice

Jeb Bush

Ben Carson

Chris Christie

Ted Cruz

Carly Fiorina

Lindsey Graham

Mike Huckabee

Bobby Jindal

John Kasich

George Pataki

Rand Paul

Rick Perry

Marco Rubio

Rick Santorum

Donald Trump

Scott Walker

Undecided

     

10% - 19% 14% 5%

10% 4% 18% 10% 9%

2% - 2% 3% 1%

6% - - 2% 11%

4% - 9% 3% 4%

1% 5% 3% 1% -

8% - 1% 11% 9%

2% - 3% - 3%

3% - 3% 2% 5%

1% - 4% 0% -

6% 4% 1% 3% 10%

6% - 6% 6% 6%

7% - 1% 6% 9%

1% 5% - 2% 1%

7% 21% 6% 7% 7%

5% - 1% 9% 4%

20% 60% 21% 20% 16%

Base

Gender

Woman Man

Bush Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

43% 48% 39%

35% 20% 48%

22% 32% 13%
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Base

Gender

Woman Man

Carson Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

55% 52% 57%

10% 5% 15%

35% 43% 28%

Base

Gender

Woman Man

Christie Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

27% 26% 27%

41% 30% 51%

32% 44% 23%

Base

Gender

Woman Man

Cruz Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

53% 46% 60%

17% 14% 19%

30% 40% 22%

Base

Gender

Woman Man

Fiorina Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

33% 26% 39%

17% 14% 20%

50% 60% 41%
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Base

Gender

Woman Man

Huckabee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

65% 64% 66%

19% 15% 23%

16% 21% 12%

Base

Gender

Woman Man

Paul Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

49% 42% 55%

22% 21% 22%

30% 37% 23%

Base

Gender

Woman Man

Rubio Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

57% 53% 61%

16% 12% 20%

26% 35% 18%

Base

Gender

Woman Man

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

55% 49% 61%

32% 35% 30%

13% 16% 10%
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Base

Gender

Woman Man

Walker Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

51% 44% 57%

14% 10% 16%

36% 46% 26%

Base

Gender

Woman Man

Republican Primary

Jeb Bush

Ben Carson

Chris Christie

Ted Cruz

Carly Fiorina

Lindsey Graham

Mike Huckabee

Bobby Jindal

John Kasich

George Pataki

Rand Paul

Rick Perry

Marco Rubio

Rick Santorum

Donald Trump

Scott Walker

Undecided

   

12% 13% 11%

9% 9% 9%

5% 5% 5%

6% 4% 8%

4% 4% 5%

1% 2% -

11% 14% 8%

1% 1% 1%

0% 0% -

0% 1% -

7% 5% 9%

2% 0% 3%

9% 12% 7%

1% 2% 0%

16% 11% 20%

12% 10% 13%

4% 8% 1%
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Base

Gender

Woman Man

Republican Primary
Second Choice

Jeb Bush

Ben Carson

Chris Christie

Ted Cruz

Carly Fiorina

Lindsey Graham

Mike Huckabee

Bobby Jindal

John Kasich

George Pataki

Rand Paul

Rick Perry

Marco Rubio

Rick Santorum

Donald Trump

Scott Walker

Undecided

   

10% 7% 12%

10% 10% 10%

2% 2% 1%

6% 8% 4%

4% 2% 6%

1% 1% 1%

8% 6% 10%

2% 3% 2%

3% 3% 4%

1% 0% 1%

6% 5% 8%

6% 5% 7%

7% 3% 10%

1% 2% 0%

7% 8% 7%

5% 9% 2%

20% 26% 15%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Bush Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

43% 39% 44% 46%

35% 46% 37% 21%

22% 15% 18% 33%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Carson Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

55% 57% 53% 55%

10% 10% 13% 7%

35% 33% 34% 39%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Christie Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

27% 16% 30% 31%

41% 45% 47% 28%

32% 38% 23% 41%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Cruz Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

53% 55% 53% 53%

17% 20% 16% 14%

30% 25% 31% 33%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Fiorina Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

33% 28% 37% 33%

17% 23% 15% 14%

50% 50% 49% 52%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Huckabee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

65% 55% 69% 68%

19% 28% 16% 14%

16% 16% 15% 18%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Paul Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

49% 56% 49% 42%

22% 11% 23% 29%

30% 33% 28% 29%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Rubio Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

57% 48% 64% 57%

16% 20% 15% 14%

26% 32% 21% 29%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

55% 65% 51% 51%

32% 26% 39% 28%

13% 9% 10% 20%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Walker Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

51% 45% 53% 53%

14% 18% 15% 8%

36% 37% 32% 39%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Republican Primary

Jeb Bush

Ben Carson

Chris Christie

Ted Cruz

Carly Fiorina

Lindsey Graham

Mike Huckabee

Bobby Jindal

John Kasich

George Pataki

Rand Paul

Rick Perry

Marco Rubio

Rick Santorum

Donald Trump

Scott Walker

Undecided

    

12% 7% 13% 15%

9% 9% 10% 8%

5% 7% 4% 4%

6% 5% 7% 6%

4% 3% 5% 6%

1% - 2% 1%

11% 6% 10% 15%

1% - 3% 1%

0% - - 1%

0% - 1% -

7% 13% 6% 3%

2% - 3% 1%

9% 9% 10% 8%

1% 2% - 1%

16% 29% 8% 15%

12% 8% 13% 13%

4% 2% 6% 4%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Republican Primary
Second Choice

Jeb Bush

Ben Carson

Chris Christie

Ted Cruz

Carly Fiorina

Lindsey Graham

Mike Huckabee

Bobby Jindal

John Kasich

George Pataki

Rand Paul

Rick Perry

Marco Rubio

Rick Santorum

Donald Trump

Scott Walker

Undecided

    

10% 10% 12% 6%

10% 7% 11% 13%

2% - 1% 3%

6% 11% 5% 2%

4% 2% 6% 4%

1% - 1% 2%

8% 7% 10% 8%

2% - 4% 2%

3% 3% 4% 4%

1% - 1% 1%

6% 11% 5% 4%

6% - 11% 4%

7% 6% 5% 10%

1% - 1% 2%

7% 13% 5% 6%

5% 6% 5% 5%

20% 24% 14% 25%
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North Carolina Survey Results

Q1 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Lincoln Chafee? 

 14% Favorable........................................................

 19% Unfavorable ....................................................

 67% Not sure ..........................................................

Q2 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Hillary Clinton? 

 67% Favorable........................................................

 25% Unfavorable ....................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q3 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Martin O'Malley? 

 18% Favorable........................................................

 22% Unfavorable ....................................................

 60% Not sure ..........................................................

Q4 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Bernie Sanders? 

 43% Favorable........................................................

 20% Unfavorable ....................................................

 37% Not sure ..........................................................

Q5 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Jim Webb? 

 19% Favorable........................................................

 20% Unfavorable ....................................................

 61% Not sure ..........................................................

Q6 (Democrats) Given the choices of Lincoln 
Chafee, Hillary Clinton, Martin O’Malley, Bernie 
Sanders, and Jim Webb who would you most 
like to see as the Democratic candidate for 
President in 2016?

  4% Lincoln Chafee ................................................

 55% Hillary Clinton..................................................

  4% Martin O'Malley ...............................................

 20% Bernie Sanders ...............................................

  7% Jim Webb ........................................................

 11% Someone else / Undecided .............................

Q7 (Democrats) Given the same list of choices, 
who would be your second choice for the 
Democratic candidate for President in 2016?

  5% Lincoln Chafee ................................................

 15% Hillary Clinton..................................................

 11% Martin O'Malley ...............................................

 16% Bernie Sanders ...............................................

  6% Jim Webb ........................................................

 47% Someone else / Undecided .............................

q8 Would you describe yourself as very liberal, 
somewhat liberal, moderate, somewhat 
conservative, or very conservative?

 20% Very liberal ......................................................

 28% Somewhat liberal ............................................

 36% Moderate.........................................................

 11% Somewhat conservative..................................

  5% Very conservative ...........................................

q9 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.

 58% Woman ...........................................................

 42% Man.................................................................
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Q10 If you are white, press 1. If African American, 
press 2. If other, press 3.

 61% White ..............................................................

 32% African American.............................................

  7% Other...............................................................

Q11 If you are 18 to 45 years old, press 1. If 46 to 
65, press 2. If you are older than 65, press 3.

 31% 18 to 45...........................................................

 45% 46 to 65...........................................................

 23% Older than 65 ..................................................
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Base

Democratic Primary

Lincoln
Chafee

Hillary
Clinton

Martin
O'Malley

Bernie
Sanders

Jim
Webb

Someone else
/ Undecided

Chafee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

       

14% 57% 10% 38% 16% 19% -

19% 8% 21% 20% 18% 36% 5%

67% 35% 68% 42% 66% 45% 95%

Base

Democratic Primary

Lincoln
Chafee

Hillary
Clinton

Martin
O'Malley

Bernie
Sanders

Jim
Webb

Someone else
/ Undecided

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

       

67% 64% 92% 47% 48% 11% 20%

25% 36% 4% 48% 43% 71% 60%

8% - 4% 4% 9% 18% 20%

Base

Democratic Primary

Lincoln
Chafee

Hillary
Clinton

Martin
O'Malley

Bernie
Sanders

Jim
Webb

Someone else
/ Undecided

O'Malley Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

       

18% 48% 14% 48% 27% 14% 6%

22% 4% 24% 15% 16% 49% 12%

60% 48% 62% 37% 57% 38% 81%

Base

Democratic Primary

Lincoln
Chafee

Hillary
Clinton

Martin
O'Malley

Bernie
Sanders

Jim
Webb

Someone else
/ Undecided

Sanders Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

       

43% 32% 38% 26% 82% 22% 19%

20% 56% 17% 13% 5% 59% 32%

37% 13% 45% 61% 13% 20% 50%
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Base

Democratic Primary

Lincoln
Chafee

Hillary
Clinton

Martin
O'Malley

Bernie
Sanders

Jim
Webb

Someone else
/ Undecided

Webb Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

       

19% 71% 15% 21% 22% 39% 3%

20% 7% 23% 9% 17% 27% 11%

61% 22% 62% 70% 61% 34% 86%

Base

Democratic Primary

Lincoln
Chafee

Hillary
Clinton

Martin
O'Malley

Bernie
Sanders

Jim
Webb

Someone else
/ Undecided

Democratic Primary

Lincoln Chafee

Hillary Clinton

Martin O'Malley

Bernie Sanders

Jim Webb

Someone else /
Undecided

       

4% 100% - - - - -

55% - 100% - - - -

4% - - 100% - - -

20% - - - 100% - -

7% - - - - 100% -

11% - - - - - 100%

Base

Democratic Primary

Lincoln
Chafee

Hillary
Clinton

Martin
O'Malley

Bernie
Sanders

Jim
Webb

Someone else
/ Undecided

Democratic Primary
Second Choice

Lincoln Chafee

Hillary Clinton

Martin O'Malley

Bernie Sanders

Jim Webb

Someone else /
Undecided

       

5% - 5% 15% 1% 17% 3%

15% 39% - 32% 58% 18% 2%

11% 61% 11% - 8% 10% -

16% - 26% - - 19% 3%

6% - 6% - 13% - -

47% - 51% 53% 20% 36% 92%
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Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Chafee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

14% 31% 11% 10% 1% 11%

19% 12% 16% 27% 10% 26%

67% 57% 72% 62% 89% 63%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

67% 78% 85% 67% 33% 7%

25% 16% 4% 26% 60% 93%

8% 6% 12% 7% 6% -

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

O'Malley Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

18% 32% 20% 14% 4% 23%

22% 20% 16% 27% 16% 33%

60% 48% 64% 60% 80% 44%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Sanders Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

43% 62% 53% 37% 14% 11%

20% 12% 12% 26% 19% 62%

37% 26% 35% 36% 67% 27%
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Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Webb Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

19% 38% 15% 17% 4% 15%

20% 17% 21% 24% 6% 18%

61% 45% 63% 59% 90% 67%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Democratic Primary

Lincoln Chafee

Hillary Clinton

Martin O'Malley

Bernie Sanders

Jim Webb

Someone else /
Undecided

      

4% 8% - 4% 5% 12%

55% 56% 67% 58% 37% 7%

4% 2% 3% 4% 6% 3%

20% 26% 21% 16% 19% 15%

7% 7% 2% 8% 3% 33%

11% 2% 7% 10% 31% 31%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Democratic Primary
Second Choice

Lincoln Chafee

Hillary Clinton

Martin O'Malley

Bernie Sanders

Jim Webb

Someone else /
Undecided

      

5% 5% 3% 8% - 10%

15% 28% 20% 12% 3% -

11% 8% 10% 10% 23% 15%

16% 17% 24% 13% 1% 23%

6% 3% 4% 9% 7% -

47% 40% 40% 49% 66% 52%
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Base

Gender

Woman Man

Chafee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

14% 11% 18%

19% 19% 19%

67% 69% 64%

Base

Gender

Woman Man

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

67% 65% 70%

25% 24% 26%

8% 11% 3%

Base

Gender

Woman Man

O'Malley Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

18% 13% 25%

22% 20% 24%

60% 66% 51%

Base

Gender

Woman Man

Sanders Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

43% 34% 55%

20% 22% 18%

37% 44% 27%
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Base

Gender

Woman Man

Webb Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

19% 16% 23%

20% 19% 21%

61% 65% 57%

Base

Gender

Woman Man

Democratic Primary

Lincoln Chafee

Hillary Clinton

Martin O'Malley

Bernie Sanders

Jim Webb

Someone else /
Undecided

   

4% 2% 7%

55% 62% 46%

4% 3% 4%

20% 13% 29%

7% 7% 6%

11% 13% 7%

Base

Gender

Woman Man

Democratic Primary
Second Choice

Lincoln Chafee

Hillary Clinton

Martin O'Malley

Bernie Sanders

Jim Webb

Someone else /
Undecided

   

5% 3% 7%

15% 12% 21%

11% 8% 16%

16% 10% 24%

6% 6% 6%

47% 61% 27%
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Base

Race

White
African

American Other

Chafee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

14% 13% 19% -

19% 20% 20% 9%

67% 68% 61% 91%

Base

Race

White
African

American Other

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

67% 63% 80% 51%

25% 29% 14% 40%

8% 8% 6% 9%

Base

Race

White
African

American Other

O'Malley Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

18% 20% 19% -

22% 21% 22% 30%

60% 59% 59% 70%

Base

Race

White
African

American Other

Sanders Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

43% 45% 41% 33%

20% 23% 16% 19%

37% 32% 43% 48%
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Base

Race

White
African

American Other

Webb Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

19% 21% 19% 8%

20% 21% 16% 19%

61% 58% 65% 73%

Base

Race

White
African

American Other

Democratic Primary

Lincoln Chafee

Hillary Clinton

Martin O'Malley

Bernie Sanders

Jim Webb

Someone else /
Undecided

    

4% 4% 7% -

55% 45% 72% 60%

4% 5% - 7%

20% 24% 12% 18%

7% 8% 3% 7%

11% 14% 5% 8%

Base

Race

White
African

American Other

Democratic Primary
Second Choice

Lincoln Chafee

Hillary Clinton

Martin O'Malley

Bernie Sanders

Jim Webb

Someone else /
Undecided

    

5% 6% 5% -

15% 21% 7% 13%

11% 12% 13% -

16% 16% 15% 21%

6% 6% 7% 5%

47% 41% 54% 61%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Chafee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

14% 13% 16% 11%

19% 23% 19% 15%

67% 64% 66% 74%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

67% 68% 67% 67%

25% 22% 26% 26%

8% 10% 6% 7%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

O'Malley Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

18% 19% 22% 12%

22% 17% 26% 20%

60% 64% 53% 67%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Sanders Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

43% 42% 44% 41%

20% 22% 18% 23%

37% 36% 38% 35%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Webb Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

19% 20% 19% 18%

20% 15% 23% 18%

61% 65% 58% 63%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Democratic Primary

Lincoln Chafee

Hillary Clinton

Martin O'Malley

Bernie Sanders

Jim Webb

Someone else /
Undecided

    

4% 9% 3% 2%

55% 52% 57% 54%

4% - 6% 4%

20% 28% 17% 13%

7% 7% 5% 10%

11% 5% 12% 17%

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Democratic Primary
Second Choice

Lincoln Chafee

Hillary Clinton

Martin O'Malley

Bernie Sanders

Jim Webb

Someone else /
Undecided

    

5% 2% 9% 2%

15% 19% 13% 15%

11% 11% 14% 5%

16% 16% 14% 20%

6% 8% 6% 1%

47% 45% 43% 56%
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North Carolina Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of President 
Barack Obama’s job performance?

 43% Approve ..........................................................

 53% Disapprove......................................................

  4% Not sure ..........................................................

Q2 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Jeb Bush? 

 29% Favorable........................................................

 49% Unfavorable ....................................................

 22% Not sure ..........................................................

Q3 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Ben Carson? 

 34% Favorable........................................................

 25% Unfavorable ....................................................

 41% Not sure ..........................................................

Q4 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Lincoln Chafee? 

  9% Favorable........................................................

 20% Unfavorable ....................................................

 71% Not sure ..........................................................

Q5 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Chris Christie? 

 19% Favorable........................................................

 52% Unfavorable ....................................................

 28% Not sure ..........................................................

Q6 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Hillary Clinton? 

 39% Favorable........................................................

 55% Unfavorable ....................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q7 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Ted Cruz? 

 30% Favorable........................................................

 40% Unfavorable ....................................................

 30% Not sure ..........................................................

Q8 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Carly Fiorina? 

 20% Favorable........................................................

 30% Unfavorable ....................................................

 51% Not sure ..........................................................

Q9 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Mike Huckabee? 

 39% Favorable........................................................

 39% Unfavorable ....................................................

 22% Not sure ..........................................................

Q10 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Martin O'Malley? 

 12% Favorable........................................................

 22% Unfavorable ....................................................

 66% Not sure ..........................................................

Q11 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Rand Paul? 

 30% Favorable........................................................

 39% Unfavorable ....................................................

 31% Not sure ..........................................................

Q12 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Marco Rubio?

 35% Favorable........................................................

 33% Unfavorable ....................................................

 32% Not sure ..........................................................
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Q13 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Bernie Sanders? 

 27% Favorable........................................................

 30% Unfavorable ....................................................

 44% Not sure ..........................................................

Q14 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Donald Trump? 

 35% Favorable........................................................

 54% Unfavorable ....................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q15 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Scott Walker? 

 30% Favorable........................................................

 29% Unfavorable ....................................................

 41% Not sure ..........................................................

Q16 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Jim Webb? 

 14% Favorable........................................................

 21% Unfavorable ....................................................

 65% Not sure ..........................................................

Q17 If the candidates for President next time were 
Democrat Hillary Clinton and Republican Jeb 
Bush, who would you vote for?

 45% Hillary Clinton..................................................

 43% Jeb Bush.........................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q18 If the candidates for President next time were 
Democrat Hillary Clinton and Republican Ben 
Carson, who would you vote for?

 44% Hillary Clinton..................................................

 47% Ben Carson.....................................................

  9% Not sure ..........................................................

Q19 If the candidates for President next time were 
Democrat Hillary Clinton and Republican Chris 
Christie, who would you vote for?

 46% Hillary Clinton..................................................

 43% Chris Christie ..................................................

 11% Not sure ..........................................................

Q20 If the candidates for President next time were 
Democrat Hillary Clinton and Republican Ted 
Cruz, who would you vote for?

 47% Hillary Clinton..................................................

 46% Ted Cruz .........................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q21 If the candidates for President next time were 
Democrat Hillary Clinton and Republican Carly 
Fiorina, who would you vote for?

 45% Hillary Clinton..................................................

 45% Carly Fiorina ...................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q22 If the candidates for President next time were 
Democrat Hillary Clinton and Republican Mike 
Huckabee, who would you vote for?

 45% Hillary Clinton..................................................

 49% Mike Huckabee ...............................................

  6% Not sure ..........................................................

Q23 If the candidates for President next time were 
Democrat Hillary Clinton and Republican Rand 
Paul, who would you vote for?

 45% Hillary Clinton..................................................

 46% Rand Paul .......................................................

  9% Not sure ..........................................................
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Q24 If the candidates for President next time were 
Democrat Hillary Clinton and Republican 
Marco Rubio, who would you vote for? 

 46% Hillary Clinton..................................................

 47% Marco Rubio ...................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q25 If the candidates for President next time were 
Democrat Hillary Clinton and Republican 
Donald Trump, who would you vote for? 

 47% Hillary Clinton..................................................

 44% Donald Trump .................................................

  9% Not sure ..........................................................

Q26 If the candidates for President next time were 
Democrat Hillary Clinton and Republican Scott 
Walker, who would you vote for?

 43% Hillary Clinton..................................................

 47% Scott Walker ...................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q27 If the candidates for President next time were 
Democrat Lincoln Chafee and Republican 
Scott Walker, who would you vote for? 

 29% Lincoln Chafee ................................................

 43% Scott Walker ...................................................

 29% Not sure ..........................................................

Q28 If the candidates for President next time were 
Democrat Martin O'Malley and Republican 
Scott Walker, who would you vote for?

 29% Martin O'Malley ...............................................

 45% Scott Walker ...................................................

 27% Not sure ..........................................................

Q29 If the candidates for President next time were 
Democrat Bernie Sanders and Republican 
Scott Walker, who would you vote for?

 35% Bernie Sanders ...............................................

 43% Scott Walker ...................................................

 22% Not sure ..........................................................

Q30 If the candidates for President next time were 
Democrat Jim Webb and Republican Scott 
Walker, who would you vote for?

 31% Jim Webb ........................................................

 44% Scott Walker ...................................................

 24% Not sure ..........................................................

q31 In the last presidential election, did you vote for 
Barack Obama or Mitt Romney?

 44% Barack Obama ................................................

 46% Mitt Romney....................................................

 10% Someone else / Don't remember ....................

q32 Would you describe yourself as very liberal, 
somewhat liberal, moderate, somewhat 
conservative, or very conservative?

 11% Very liberal ......................................................

 17% Somewhat liberal ............................................

 29% Moderate.........................................................

 21% Somewhat conservative..................................

 23% Very conservative ...........................................

q33 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q34 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If you are an independent or identify 
with another party, press 3.

 43% Democrat ........................................................

 35% Republican......................................................

 22% Independent / Other ........................................

Q35 If you are white, press 1. If African American, 
press 2. If other, press 3.

 72% White ..............................................................

 21% African American.............................................

  7% Other...............................................................
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Q36 If you are 18 to 29 years old, press 1. If 30 to 
45, press 2. If 46 to 65, press 3. If you are older 
than 65, press 4.

 17% 18 to 29...........................................................

 24% 30 to 45...........................................................

 38% 46 to 65...........................................................

 21% Older than 65 ..................................................

Q37 Mode

 80% Phone .............................................................

 20% Internet ...........................................................

Q38 Area Code

  8% 252..................................................................

 17% 336..................................................................

 13% 704..................................................................

 12% 828..................................................................

 12% 910..................................................................

 17% 919..................................................................

 20% Internet ...........................................................
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Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Obama Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

43% 85% 3% 38%

53% 9% 96% 50%

4% 6% 1% 11%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Bush Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

29% 15% 46% 16%

49% 69% 31% 44%

22% 17% 23% 40%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Carson Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

34% 13% 57% 26%

25% 43% 8% 22%

41% 44% 36% 52%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Chafee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

9% 14% 5% 2%

20% 16% 23% 26%

71% 70% 72% 72%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Christie Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

19% 15% 28% 2%

52% 67% 38% 52%

28% 18% 34% 46%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

39% 78% 4% 32%

55% 13% 95% 53%

6% 9% 1% 15%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Cruz Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

30% 9% 55% 12%

40% 70% 13% 34%

30% 21% 32% 54%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Fiorina Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

20% 9% 32% 13%

30% 46% 16% 19%

51% 46% 52% 67%
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Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Huckabee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

39% 12% 69% 21%

39% 66% 14% 36%

22% 23% 16% 44%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

O'Malley Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

12% 20% 5% 6%

22% 23% 22% 22%

66% 58% 72% 73%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Paul Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

30% 14% 45% 34%

39% 59% 24% 20%

31% 28% 32% 46%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Rubio Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

35% 11% 61% 16%

33% 57% 10% 33%

32% 32% 28% 51%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Sanders Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

27% 46% 9% 20%

30% 17% 44% 20%

44% 37% 47% 60%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

35% 9% 63% 16%

54% 81% 25% 64%

12% 10% 12% 20%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Walker Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

30% 9% 53% 13%

29% 50% 10% 25%

41% 41% 37% 61%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Webb Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

14% 21% 8% 8%

21% 21% 22% 21%

65% 58% 71% 71%
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Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Clinton/Bush

Hillary Clinton

Jeb Bush

Not sure

    

45% 86% 8% 35%

43% 7% 81% 26%

12% 7% 11% 39%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Clinton/Carson

Hillary Clinton

Ben Carson

Not sure

    

44% 87% 6% 33%

47% 8% 88% 31%

9% 5% 6% 36%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Clinton/Christie

Hillary Clinton

Chris Christie

Not sure

    

46% 90% 6% 44%

43% 6% 83% 17%

11% 5% 11% 38%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Clinton/Cruz

Hillary Clinton

Ted Cruz

Not sure

    

47% 91% 5% 43%

46% 7% 87% 31%

7% 2% 8% 25%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Clinton/Fiorina

Hillary Clinton

Carly Fiorina

Not sure

    

45% 89% 4% 38%

45% 7% 84% 34%

10% 3% 12% 28%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Clinton/Huckabee

Hillary Clinton

Mike Huckabee

Not sure

    

45% 90% 4% 39%

49% 7% 92% 32%

6% 3% 4% 29%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Clinton/Paul

Hillary Clinton

Rand Paul

Not sure

    

45% 88% 5% 34%

46% 6% 85% 36%

9% 5% 9% 29%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Clinton/Rubio

Hillary Clinton

Marco Rubio

Not sure

    

46% 90% 5% 41%

47% 8% 88% 28%

8% 3% 7% 31%
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Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Clinton/Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

    

47% 90% 6% 53%

44% 7% 84% 21%

9% 3% 10% 27%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Clinton/Walker

Hillary Clinton

Scott Walker

Not sure

    

43% 87% 4% 31%

47% 9% 87% 28%

10% 3% 9% 41%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Chafee/Walker

Lincoln Chafee

Scott Walker

Not sure

    

29% 57% 4% 20%

43% 8% 79% 22%

29% 35% 17% 58%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

O'Malley/Walker

Martin O'Malley

Scott Walker

Not sure

    

29% 59% 2% 17%

45% 9% 85% 20%

27% 32% 13% 63%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Sanders/Walker

Bernie Sanders

Scott Walker

Not sure

    

35% 69% 4% 29%

43% 8% 81% 20%

22% 23% 15% 51%

Base

2012 Vote

Barack
Obama

Mitt
Romney

Someone else /
Don't remember

Webb/Walker

Jim Webb

Scott Walker

Not sure

    

31% 65% 1% 21%

44% 8% 84% 20%

24% 27% 15% 58%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Obama Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

43% 89% 81% 52% 14% 6%

53% 10% 15% 37% 84% 94%

4% 2% 4% 10% 2% 0%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Bush Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

29% 23% 12% 22% 47% 38%

49% 61% 69% 48% 33% 43%

22% 16% 20% 30% 20% 18%
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Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Carson Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

34% 13% 11% 26% 46% 63%

25% 51% 44% 29% 12% 3%

41% 36% 45% 45% 42% 34%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Chafee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

9% 28% 13% 6% 2% 5%

20% 12% 15% 24% 26% 17%

71% 60% 72% 69% 71% 78%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Christie Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

19% 14% 14% 21% 24% 21%

52% 70% 70% 49% 41% 44%

28% 17% 16% 30% 35% 35%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

39% 74% 75% 52% 14% 3%

55% 18% 16% 39% 83% 95%

6% 8% 9% 9% 3% 1%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Cruz Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

30% 14% 4% 16% 45% 62%

40% 72% 70% 49% 22% 7%

30% 14% 26% 35% 33% 30%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Fiorina Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

20% 19% 2% 11% 27% 38%

30% 54% 53% 27% 21% 12%

51% 27% 45% 62% 52% 50%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Huckabee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

39% 11% 10% 28% 56% 73%

39% 63% 69% 44% 23% 14%

22% 25% 21% 28% 21% 14%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

O'Malley Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

12% 27% 21% 10% 5% 6%

22% 25% 17% 20% 26% 25%

66% 49% 62% 70% 69% 69%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Paul Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

30% 17% 10% 23% 44% 47%

39% 65% 61% 39% 28% 20%

31% 18% 29% 38% 28% 33%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Rubio Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

35% 16% 8% 26% 44% 66%

33% 53% 67% 36% 20% 7%

32% 30% 25% 38% 36% 27%
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Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Sanders Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

27% 58% 46% 29% 13% 7%

30% 15% 18% 23% 41% 44%

44% 27% 36% 48% 46% 49%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

35% 12% 10% 25% 44% 68%

54% 79% 80% 64% 41% 20%

12% 9% 10% 11% 15% 11%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Walker Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

30% 22% 7% 15% 38% 61%

29% 51% 54% 34% 19% 4%

41% 27% 39% 51% 43% 34%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Webb Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

      

14% 37% 16% 11% 6% 10%

21% 19% 16% 19% 26% 25%

65% 44% 68% 70% 67% 65%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Clinton/Bush

Hillary Clinton

Jeb Bush

Not sure

      

45% 92% 84% 56% 19% 4%

43% 2% 12% 30% 66% 81%

12% 7% 4% 14% 15% 15%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Clinton/Carson

Hillary Clinton

Ben Carson

Not sure

      

44% 93% 81% 56% 17% 4%

47% 5% 13% 29% 72% 93%

9% 2% 6% 15% 11% 3%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Clinton/Christie

Hillary Clinton

Chris Christie

Not sure

      

46% 89% 84% 63% 19% 3%

43% 6% 10% 26% 63% 86%

11% 5% 6% 11% 19% 11%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Clinton/Cruz

Hillary Clinton

Ted Cruz

Not sure

      

47% 89% 86% 63% 18% 3%

46% 9% 11% 27% 68% 93%

7% 2% 3% 9% 14% 4%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Clinton/Fiorina

Hillary Clinton

Carly Fiorina

Not sure

      

45% 90% 83% 58% 18% 3%

45% 6% 9% 32% 65% 89%

10% 4% 7% 10% 17% 8%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Clinton/Huckabee

Hillary Clinton

Mike Huckabee

Not sure

      

45% 89% 85% 61% 16% 2%

49% 9% 12% 30% 79% 92%

6% 2% 3% 10% 5% 6%
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Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Clinton/Paul

Hillary Clinton

Rand Paul

Not sure

      

45% 90% 84% 59% 14% 3%

46% 8% 9% 28% 72% 90%

9% 2% 7% 13% 14% 7%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Clinton/Rubio

Hillary Clinton

Marco Rubio

Not sure

      

46% 92% 84% 58% 19% 3%

47% 6% 11% 32% 69% 90%

8% 2% 5% 9% 12% 6%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Clinton/Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

      

47% 86% 83% 67% 20% 3%

44% 11% 8% 26% 66% 90%

9% 4% 9% 8% 14% 6%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Clinton/Walker

Hillary Clinton

Scott Walker

Not sure

      

43% 87% 84% 56% 15% 2%

47% 13% 8% 31% 70% 91%

10% - 7% 13% 15% 7%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Chafee/Walker

Lincoln Chafee

Scott Walker

Not sure

      

29% 72% 50% 34% 12% 1%

43% 17% 6% 27% 59% 86%

29% 11% 44% 39% 29% 13%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

O'Malley/Walker

Martin O'Malley

Scott Walker

Not sure

      

29% 79% 54% 30% 10% 1%

45% 13% 11% 28% 65% 89%

27% 7% 35% 43% 25% 10%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Sanders/Walker

Bernie Sanders

Scott Walker

Not sure

      

35% 85% 70% 38% 13% 2%

43% 11% 8% 26% 63% 90%

22% 4% 22% 36% 25% 9%

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

Webb/Walker

Jim Webb

Scott Walker

Not sure

      

31% 82% 66% 31% 10% 1%

44% 11% 10% 27% 64% 90%

24% 7% 24% 42% 27% 9%
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Base

Gender

Woman Man

Obama Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

43% 45% 40%

53% 51% 55%

4% 4% 5%

Base

Gender

Woman Man

Bush Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

29% 27% 32%

49% 43% 55%

22% 30% 13%

Base

Gender

Woman Man

Carson Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

34% 29% 40%

25% 21% 29%

41% 50% 31%

Base

Gender

Woman Man

Chafee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

9% 8% 9%

20% 17% 23%

71% 74% 68%

Base

Gender

Woman Man

Christie Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

19% 18% 21%

52% 45% 61%

28% 37% 19%

Base

Gender

Woman Man

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

39% 41% 37%

55% 50% 60%

6% 9% 3%

Base

Gender

Woman Man

Cruz Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

30% 23% 39%

40% 37% 43%

30% 39% 19%

Base

Gender

Woman Man

Fiorina Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

20% 14% 26%

30% 25% 35%

51% 61% 39%
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Base

Gender

Woman Man

Huckabee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

39% 36% 43%

39% 35% 44%

22% 29% 13%

Base

Gender

Woman Man

O'Malley Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

12% 9% 14%

22% 17% 28%

66% 73% 58%

Base

Gender

Woman Man

Paul Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

30% 24% 37%

39% 38% 40%

31% 38% 23%

Base

Gender

Woman Man

Rubio Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

35% 30% 40%

33% 26% 41%

32% 44% 19%

Base

Gender

Woman Man

Sanders Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

27% 20% 34%

30% 26% 34%

44% 54% 32%

Base

Gender

Woman Man

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

35% 29% 41%

54% 57% 49%

12% 14% 9%

Base

Gender

Woman Man

Walker Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

30% 24% 35%

29% 22% 38%

41% 54% 27%

Base

Gender

Woman Man

Webb Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

14% 11% 17%

21% 14% 29%

65% 75% 54%
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Base

Gender

Woman Man

Clinton/Bush

Hillary Clinton

Jeb Bush

Not sure

   

45% 49% 41%

43% 40% 46%

12% 11% 13%

Base

Gender

Woman Man

Clinton/Carson

Hillary Clinton

Ben Carson

Not sure

   

44% 48% 40%

47% 40% 55%

9% 12% 5%

Base

Gender

Woman Man

Clinton/Christie

Hillary Clinton

Chris Christie

Not sure

   

46% 51% 41%

43% 37% 49%

11% 12% 10%

Base

Gender

Woman Man

Clinton/Cruz

Hillary Clinton

Ted Cruz

Not sure

   

47% 52% 41%

46% 40% 53%

7% 8% 6%

Base

Gender

Woman Man

Clinton/Fiorina

Hillary Clinton

Carly Fiorina

Not sure

   

45% 48% 42%

45% 40% 51%

10% 13% 7%

Base

Gender

Woman Man

Clinton/Huckabee

Hillary Clinton

Mike Huckabee

Not sure

   

45% 50% 40%

49% 43% 56%

6% 8% 4%

Base

Gender

Woman Man

Clinton/Paul

Hillary Clinton

Rand Paul

Not sure

   

45% 50% 39%

46% 39% 53%

9% 11% 8%

Base

Gender

Woman Man

Clinton/Rubio

Hillary Clinton

Marco Rubio

Not sure

   

46% 49% 41%

47% 42% 52%

8% 9% 6%
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Base

Gender

Woman Man

Clinton/Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

   

47% 53% 41%

44% 36% 53%

9% 11% 6%

Base

Gender

Woman Man

Clinton/Walker

Hillary Clinton

Scott Walker

Not sure

   

43% 46% 40%

47% 42% 52%

10% 11% 8%

Base

Gender

Woman Man

Chafee/Walker

Lincoln Chafee

Scott Walker

Not sure

   

29% 28% 29%

43% 36% 49%

29% 35% 21%

Base

Gender

Woman Man

O'Malley/Walker

Martin O'Malley

Scott Walker

Not sure

   

29% 28% 29%

45% 39% 52%

27% 33% 19%

Base

Gender

Woman Man

Sanders/Walker

Bernie Sanders

Scott Walker

Not sure

   

35% 33% 37%

43% 40% 47%

22% 27% 16%

Base

Gender

Woman Man

Webb/Walker

Jim Webb

Scott Walker

Not sure

   

31% 32% 31%

44% 38% 51%

24% 30% 18%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Obama Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

43% 74% 9% 34%

53% 20% 88% 60%

4% 5% 2% 6%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Bush Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

29% 19% 47% 21%

49% 59% 34% 50%

22% 21% 19% 28%
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Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Carson Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

34% 17% 55% 37%

25% 38% 10% 21%

41% 45% 35% 42%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Chafee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

9% 13% 5% 4%

20% 18% 22% 21%

71% 69% 72% 75%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Christie Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

19% 16% 25% 17%

52% 62% 40% 53%

28% 22% 36% 30%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

39% 70% 7% 32%

55% 23% 91% 59%

6% 7% 2% 10%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Cruz Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

30% 13% 51% 31%

40% 61% 16% 36%

30% 26% 33% 33%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Fiorina Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

20% 9% 32% 21%

30% 40% 21% 23%

51% 51% 47% 56%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Huckabee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

39% 19% 66% 35%

39% 54% 19% 41%

22% 27% 14% 24%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

O'Malley Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

12% 17% 5% 12%

22% 20% 26% 21%

66% 63% 69% 67%
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Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Paul Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

30% 16% 45% 33%

39% 54% 25% 31%

31% 30% 29% 36%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Rubio Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

35% 14% 61% 34%

33% 49% 15% 30%

32% 36% 24% 37%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Sanders Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

27% 39% 11% 27%

30% 20% 42% 29%

44% 41% 47% 44%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

35% 15% 61% 30%

54% 74% 28% 56%

12% 11% 11% 14%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Walker Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

30% 12% 51% 29%

29% 44% 14% 25%

41% 44% 35% 45%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Webb Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

14% 19% 10% 10%

21% 20% 26% 16%

65% 61% 64% 74%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Clinton/Bush

Hillary Clinton

Jeb Bush

Not sure

    

45% 78% 10% 38%

43% 14% 80% 40%

12% 8% 10% 22%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Clinton/Carson

Hillary Clinton

Ben Carson

Not sure

    

44% 81% 7% 33%

47% 13% 88% 48%

9% 6% 5% 19%
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Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Clinton/Christie

Hillary Clinton

Chris Christie

Not sure

    

46% 82% 9% 37%

43% 12% 82% 38%

11% 6% 8% 25%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Clinton/Cruz

Hillary Clinton

Ted Cruz

Not sure

    

47% 81% 9% 40%

46% 12% 87% 47%

7% 6% 5% 13%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Clinton/Fiorina

Hillary Clinton

Carly Fiorina

Not sure

    

45% 81% 8% 35%

45% 13% 83% 47%

10% 6% 9% 19%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Clinton/Huckabee

Hillary Clinton

Mike Huckabee

Not sure

    

45% 79% 8% 40%

49% 18% 87% 48%

6% 3% 5% 12%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Clinton/Paul

Hillary Clinton

Rand Paul

Not sure

    

45% 81% 7% 34%

46% 14% 84% 48%

9% 6% 9% 18%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Clinton/Rubio

Hillary Clinton

Marco Rubio

Not sure

    

46% 81% 9% 35%

47% 13% 87% 49%

8% 6% 4% 16%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Clinton/Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

    

47% 81% 8% 44%

44% 14% 83% 41%

9% 5% 9% 15%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Clinton/Walker

Hillary Clinton

Scott Walker

Not sure

    

43% 79% 8% 30%

47% 15% 83% 51%

10% 6% 9% 19%
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Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Chafee/Walker

Lincoln Chafee

Scott Walker

Not sure

    

29% 51% 6% 22%

43% 13% 76% 48%

29% 36% 18% 30%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

O'Malley/Walker

Martin O'Malley

Scott Walker

Not sure

    

29% 52% 4% 22%

45% 14% 83% 45%

27% 34% 13% 33%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Sanders/Walker

Bernie Sanders

Scott Walker

Not sure

    

35% 60% 9% 29%

43% 12% 80% 45%

22% 27% 12% 26%

Base

Party

Democrat Republican
Independent

/ Other

Webb/Walker

Jim Webb

Scott Walker

Not sure

    

31% 57% 4% 25%

44% 13% 82% 45%

24% 30% 14% 31%

Base

Race

White
African

American Other

Obama Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

43% 30% 82% 61%

53% 67% 10% 39%

4% 4% 8% -

Base

Race

White
African

American Other

Bush Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

29% 35% 13% 19%

49% 44% 60% 59%

22% 21% 27% 22%

Base

Race

White
African

American Other

Carson Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

34% 41% 15% 28%

25% 20% 38% 30%

41% 39% 48% 42%

Base

Race

White
African

American Other

Chafee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

9% 7% 15% -

20% 21% 17% 22%

71% 72% 68% 78%
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Base

Race

White
African

American Other

Christie Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

19% 22% 14% 13%

52% 49% 61% 56%

28% 29% 25% 31%

Base

Race

White
African

American Other

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

39% 26% 82% 50%

55% 69% 12% 38%

6% 5% 6% 12%

Base

Race

White
African

American Other

Cruz Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

30% 36% 14% 17%

40% 36% 52% 45%

30% 28% 34% 37%

Base

Race

White
African

American Other

Fiorina Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

20% 22% 13% 16%

30% 28% 36% 29%

51% 50% 51% 55%

Base

Race

White
African

American Other

Huckabee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

39% 49% 12% 20%

39% 35% 52% 44%

22% 16% 36% 37%

Base

Race

White
African

American Other

O'Malley Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

12% 10% 19% 7%

22% 23% 21% 21%

66% 67% 60% 72%

Base

Race

White
African

American Other

Paul Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

30% 35% 16% 17%

39% 37% 42% 46%

31% 28% 42% 37%

Base

Race

White
African

American Other

Rubio Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

35% 42% 16% 22%

33% 31% 40% 31%

32% 27% 45% 48%
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Base

Race

White
African

American Other

Sanders Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

27% 22% 40% 28%

30% 35% 14% 23%

44% 43% 46% 48%

Base

Race

White
African

American Other

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

35% 42% 10% 28%

54% 47% 76% 59%

12% 11% 14% 13%

Base

Race

White
African

American Other

Walker Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

30% 35% 13% 23%

29% 28% 37% 22%

41% 37% 50% 55%

Base

Race

White
African

American Other

Webb Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

14% 13% 16% 10%

21% 21% 23% 24%

65% 66% 62% 66%

Base

Race

White
African

American Other

Clinton/Bush

Hillary Clinton

Jeb Bush

Not sure

    

45% 33% 84% 58%

43% 55% 10% 18%

12% 12% 6% 24%

Base

Race

White
African

American Other

Clinton/Carson

Hillary Clinton

Ben Carson

Not sure

    

44% 31% 85% 58%

47% 61% 8% 18%

9% 8% 7% 24%

Base

Race

White
African

American Other

Clinton/Christie

Hillary Clinton

Chris Christie

Not sure

    

46% 32% 94% 57%

43% 56% 4% 21%

11% 13% 2% 22%

Base

Race

White
African

American Other

Clinton/Cruz

Hillary Clinton

Ted Cruz

Not sure

    

47% 34% 88% 59%

46% 59% 8% 25%

7% 7% 4% 16%
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Base

Race

White
African

American Other

Clinton/Fiorina

Hillary Clinton

Carly Fiorina

Not sure

    

45% 31% 89% 59%

45% 57% 9% 31%

10% 12% 2% 10%

Base

Race

White
African

American Other

Clinton/Huckabee

Hillary Clinton

Mike Huckabee

Not sure

    

45% 32% 87% 62%

49% 62% 11% 23%

6% 6% 2% 15%

Base

Race

White
African

American Other

Clinton/Paul

Hillary Clinton

Rand Paul

Not sure

    

45% 30% 90% 59%

46% 59% 8% 24%

9% 11% 2% 17%

Base

Race

White
African

American Other

Clinton/Rubio

Hillary Clinton

Marco Rubio

Not sure

    

46% 32% 88% 62%

47% 60% 7% 30%

8% 8% 4% 8%

Base

Race

White
African

American Other

Clinton/Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

    

47% 34% 91% 56%

44% 57% 7% 21%

9% 9% 2% 23%

Base

Race

White
African

American Other

Clinton/Walker

Hillary Clinton

Scott Walker

Not sure

    

43% 30% 83% 59%

47% 60% 10% 24%

10% 10% 7% 17%

Base

Race

White
African

American Other

Chafee/Walker

Lincoln Chafee

Scott Walker

Not sure

    

29% 24% 44% 30%

43% 54% 10% 20%

29% 22% 45% 50%

Base

Race

White
African

American Other

O'Malley/Walker

Martin O'Malley

Scott Walker

Not sure

    

29% 23% 46% 34%

45% 57% 11% 25%

27% 20% 43% 41%
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Base

Race

White
African

American Other

Sanders/Walker

Bernie Sanders

Scott Walker

Not sure

    

35% 27% 60% 40%

43% 54% 11% 23%

22% 18% 29% 37%

Base

Race

White
African

American Other

Webb/Walker

Jim Webb

Scott Walker

Not sure

    

31% 23% 58% 37%

44% 57% 8% 20%

24% 20% 34% 43%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Obama Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

43% 47% 43% 43% 37%

53% 47% 52% 52% 61%

4% 6% 4% 5% 1%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Bush Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

29% 28% 28% 28% 36%

49% 43% 52% 56% 37%

22% 30% 20% 17% 28%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Carson Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

34% 25% 37% 34% 39%

25% 23% 26% 24% 25%

41% 51% 36% 42% 35%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Chafee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

9% 11% 7% 8% 9%

20% 21% 21% 18% 22%

71% 68% 72% 73% 69%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Christie Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

19% 21% 15% 21% 20%

52% 40% 57% 58% 46%

28% 39% 28% 21% 34%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

39% 45% 39% 41% 32%

55% 49% 53% 53% 65%

6% 7% 8% 6% 3%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Cruz Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

30% 35% 34% 25% 34%

40% 28% 39% 47% 39%

30% 37% 28% 29% 27%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Fiorina Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

20% 17% 19% 20% 22%

30% 32% 30% 29% 28%

51% 52% 51% 51% 50%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Huckabee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

39% 29% 36% 40% 49%

39% 28% 50% 38% 37%

22% 43% 14% 22% 14%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

O'Malley Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

12% 18% 10% 11% 9%

22% 14% 25% 25% 23%

66% 68% 65% 64% 68%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Paul Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

30% 35% 35% 27% 26%

39% 27% 29% 45% 48%

31% 38% 35% 28% 26%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Rubio Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

35% 35% 35% 33% 38%

33% 19% 32% 38% 35%

32% 46% 33% 29% 27%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Sanders Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

27% 26% 30% 28% 21%

30% 28% 27% 28% 37%

44% 46% 43% 45% 41%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

35% 39% 42% 28% 35%

54% 49% 48% 62% 50%

12% 12% 10% 10% 16%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Walker Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

30% 27% 30% 25% 39%

29% 23% 30% 32% 28%

41% 50% 40% 42% 33%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Webb Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

14% 17% 9% 13% 16%

21% 12% 27% 22% 22%

65% 71% 64% 65% 62%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Clinton/Bush

Hillary Clinton

Jeb Bush

Not sure

     

45% 55% 42% 47% 38%

43% 32% 43% 41% 56%

12% 14% 15% 12% 7%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Clinton/Carson

Hillary Clinton

Ben Carson

Not sure

     

44% 51% 41% 47% 37%

47% 36% 51% 45% 56%

9% 13% 8% 8% 7%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Clinton/Christie

Hillary Clinton

Chris Christie

Not sure

     

46% 58% 44% 47% 38%

43% 34% 44% 40% 52%

11% 7% 12% 13% 10%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Clinton/Cruz

Hillary Clinton

Ted Cruz

Not sure

     

47% 55% 46% 49% 38%

46% 40% 47% 42% 57%

7% 5% 6% 9% 6%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Clinton/Fiorina

Hillary Clinton

Carly Fiorina

Not sure

     

45% 49% 43% 48% 39%

45% 38% 52% 40% 53%

10% 13% 6% 12% 9%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Clinton/Huckabee

Hillary Clinton

Mike Huckabee

Not sure

     

45% 50% 47% 47% 38%

49% 44% 47% 46% 60%

6% 6% 6% 7% 2%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Clinton/Paul

Hillary Clinton

Rand Paul

Not sure

     

45% 50% 44% 47% 38%

46% 41% 50% 41% 53%

9% 8% 7% 12% 9%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Clinton/Rubio

Hillary Clinton

Marco Rubio

Not sure

     

46% 55% 42% 48% 37%

47% 31% 54% 44% 56%

8% 13% 4% 8% 7%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Clinton/Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

     

47% 56% 46% 49% 38%

44% 38% 48% 39% 53%

9% 6% 6% 11% 9%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Clinton/Walker

Hillary Clinton

Scott Walker

Not sure

     

43% 46% 41% 47% 37%

47% 34% 51% 45% 56%

10% 20% 8% 8% 7%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Chafee/Walker

Lincoln Chafee

Scott Walker

Not sure

     

29% 26% 27% 32% 26%

43% 34% 48% 39% 51%

29% 39% 26% 29% 23%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

O'Malley/Walker

Martin O'Malley

Scott Walker

Not sure

     

29% 22% 23% 35% 28%

45% 39% 50% 40% 53%

27% 39% 27% 25% 19%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Sanders/Walker

Bernie Sanders

Scott Walker

Not sure

     

35% 39% 31% 39% 29%

43% 34% 48% 39% 51%

22% 27% 20% 21% 20%

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than 65

Webb/Walker

Jim Webb

Scott Walker

Not sure

     

31% 25% 30% 37% 27%

44% 43% 46% 40% 52%

24% 32% 24% 23% 21%
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Base

Mode

Phone Internet

Obama Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

43% 40% 52%

53% 57% 36%

4% 3% 12%

Base

Mode

Phone Internet

Bush Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

29% 31% 23%

49% 50% 44%

22% 19% 33%

Base

Mode

Phone Internet

Carson Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

34% 38% 19%

25% 24% 27%

41% 38% 54%

Base

Mode

Phone Internet

Chafee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

9% 7% 14%

20% 20% 21%

71% 73% 65%

Base

Mode

Phone Internet

Christie Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

19% 19% 22%

52% 55% 41%

28% 26% 37%

Base

Mode

Phone Internet

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

39% 35% 55%

55% 61% 32%

6% 4% 13%

Base

Mode

Phone Internet

Cruz Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

30% 32% 22%

40% 42% 32%

30% 25% 46%

Base

Mode

Phone Internet

Fiorina Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

20% 21% 15%

30% 32% 22%

51% 48% 63%
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Base

Mode

Phone Internet

Huckabee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

39% 43% 24%

39% 41% 30%

22% 16% 46%

Base

Mode

Phone Internet

O'Malley Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

12% 12% 11%

22% 24% 16%

66% 64% 72%

Base

Mode

Phone Internet

Paul Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

30% 30% 30%

39% 44% 18%

31% 26% 52%

Base

Mode

Phone Internet

Rubio Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

35% 38% 23%

33% 35% 24%

32% 27% 54%

Base

Mode

Phone Internet

Sanders Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

27% 27% 25%

30% 32% 20%

44% 41% 55%

Base

Mode

Phone Internet

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

35% 39% 18%

54% 52% 62%

12% 9% 20%

Base

Mode

Phone Internet

Walker Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

30% 33% 17%

29% 32% 19%

41% 35% 64%

Base

Mode

Phone Internet

Webb Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

14% 14% 13%

21% 23% 14%

65% 63% 73%
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Base

Mode

Phone Internet

Clinton/Bush

Hillary Clinton

Jeb Bush

Not sure

   

45% 42% 58%

43% 46% 29%

12% 12% 13%

Base

Mode

Phone Internet

Clinton/Carson

Hillary Clinton

Ben Carson

Not sure

   

44% 41% 56%

47% 52% 26%

9% 6% 18%

Base

Mode

Phone Internet

Clinton/Christie

Hillary Clinton

Chris Christie

Not sure

   

46% 42% 65%

43% 48% 21%

11% 10% 15%

Base

Mode

Phone Internet

Clinton/Cruz

Hillary Clinton

Ted Cruz

Not sure

   

47% 43% 62%

46% 51% 27%

7% 6% 11%

Base

Mode

Phone Internet

Clinton/Fiorina

Hillary Clinton

Carly Fiorina

Not sure

   

45% 42% 57%

45% 50% 28%

10% 8% 16%

Base

Mode

Phone Internet

Clinton/Huckabee

Hillary Clinton

Mike Huckabee

Not sure

   

45% 42% 59%

49% 54% 29%

6% 4% 13%

Base

Mode

Phone Internet

Clinton/Paul

Hillary Clinton

Rand Paul

Not sure

   

45% 41% 60%

46% 51% 24%

9% 8% 15%

Base

Mode

Phone Internet

Clinton/Rubio

Hillary Clinton

Marco Rubio

Not sure

   

46% 42% 59%

47% 52% 25%

8% 6% 16%
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Base

Mode

Phone Internet

Clinton/Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

   

47% 42% 68%

44% 50% 19%

9% 8% 13%

Base

Mode

Phone Internet

Clinton/Walker

Hillary Clinton

Scott Walker

Not sure

   

43% 41% 52%

47% 52% 25%

10% 6% 23%

Base

Mode

Phone Internet

Chafee/Walker

Lincoln Chafee

Scott Walker

Not sure

   

29% 30% 26%

43% 47% 26%

29% 24% 48%

Base

Mode

Phone Internet

O'Malley/Walker

Martin O'Malley

Scott Walker

Not sure

   

29% 31% 20%

45% 50% 25%

27% 19% 54%

Base

Mode

Phone Internet

Sanders/Walker

Bernie Sanders

Scott Walker

Not sure

   

35% 35% 35%

43% 48% 24%

22% 17% 41%

Base

Mode

Phone Internet

Webb/Walker

Jim Webb

Scott Walker

Not sure

   

31% 32% 29%

44% 49% 24%

24% 19% 47%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Obama Approval

Approve

Disapprove

Not sure

        

43% 46% 40% 42% 40% 32% 43% 52%

53% 53% 57% 55% 59% 66% 54% 36%

4% 1% 4% 3% 2% 2% 3% 12%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Bush Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

        

29% 23% 29% 37% 34% 30% 30% 23%

49% 54% 52% 47% 45% 57% 46% 44%

22% 24% 18% 16% 21% 13% 24% 33%
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Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Carson Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

        

34% 45% 29% 45% 36% 47% 34% 19%

25% 28% 28% 28% 20% 15% 24% 27%

41% 27% 43% 27% 43% 38% 42% 54%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Chafee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

        

9% 13% 4% 5% 8% 7% 9% 14%

20% 26% 21% 19% 14% 22% 20% 21%

71% 61% 75% 76% 77% 71% 71% 65%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Christie Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

        

19% 20% 25% 13% 18% 20% 17% 22%

52% 59% 51% 53% 40% 60% 65% 41%

28% 21% 24% 34% 42% 20% 18% 37%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Clinton Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

        

39% 35% 38% 32% 35% 29% 40% 55%

55% 57% 57% 64% 61% 70% 56% 32%

6% 8% 5% 4% 4% 1% 4% 13%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Cruz Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

        

30% 34% 24% 38% 29% 41% 32% 22%

40% 39% 45% 39% 41% 39% 46% 32%

30% 27% 31% 23% 29% 20% 22% 46%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Fiorina Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

        

20% 36% 13% 30% 17% 28% 12% 15%

30% 30% 34% 24% 27% 26% 43% 22%

51% 34% 53% 46% 56% 47% 45% 63%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Huckabee Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

        

39% 31% 50% 50% 51% 43% 30% 24%

39% 57% 39% 31% 30% 43% 52% 30%

22% 12% 10% 19% 19% 15% 19% 46%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

O'Malley Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

        

12% 11% 12% 5% 13% 9% 19% 11%

22% 40% 18% 23% 18% 28% 25% 16%

66% 48% 71% 73% 69% 64% 56% 72%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Paul Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

        

30% 28% 28% 37% 32% 31% 26% 30%

39% 42% 49% 33% 34% 43% 57% 18%

31% 30% 24% 31% 34% 26% 18% 52%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Rubio Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

        

35% 45% 36% 35% 35% 46% 36% 23%

33% 34% 37% 31% 38% 28% 41% 24%

32% 21% 27% 34% 27% 26% 23% 54%
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Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Sanders Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

        

27% 24% 28% 13% 27% 32% 34% 25%

30% 35% 35% 34% 23% 27% 37% 20%

44% 41% 38% 52% 50% 40% 29% 55%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

        

35% 36% 41% 47% 28% 47% 33% 18%

54% 53% 48% 42% 63% 43% 60% 62%

12% 11% 11% 11% 9% 10% 7% 20%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Walker Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

        

30% 42% 33% 34% 23% 37% 30% 17%

29% 28% 37% 25% 30% 25% 42% 19%

41% 30% 30% 41% 47% 39% 28% 64%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Webb Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

        

14% 18% 12% 8% 16% 14% 16% 13%

21% 29% 22% 19% 22% 16% 32% 14%

65% 53% 67% 74% 62% 70% 52% 73%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Clinton/Bush

Hillary Clinton

Jeb Bush

Not sure

        

45% 48% 41% 35% 44% 33% 51% 58%

43% 47% 47% 48% 49% 50% 39% 29%

12% 5% 12% 17% 8% 16% 10% 13%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Clinton/Carson

Hillary Clinton

Ben Carson

Not sure

        

44% 48% 39% 35% 40% 38% 50% 56%

47% 49% 51% 60% 58% 53% 46% 26%

9% 4% 11% 6% 2% 9% 4% 18%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Clinton/Christie

Hillary Clinton

Chris Christie

Not sure

        

46% 48% 40% 37% 46% 37% 46% 65%

43% 47% 53% 50% 49% 47% 42% 21%

11% 5% 8% 12% 6% 16% 12% 15%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Clinton/Cruz

Hillary Clinton

Ted Cruz

Not sure

        

47% 45% 41% 40% 47% 38% 48% 62%

46% 50% 51% 54% 48% 53% 49% 27%

7% 5% 7% 6% 6% 9% 3% 11%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Clinton/Fiorina

Hillary Clinton

Carly Fiorina

Not sure

        

45% 46% 41% 38% 43% 37% 47% 57%

45% 48% 52% 52% 50% 47% 47% 28%

10% 6% 7% 10% 7% 17% 6% 16%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Clinton/Huckabee

Hillary Clinton

Mike Huckabee

Not sure

        

45% 45% 41% 37% 43% 37% 48% 59%

49% 52% 54% 58% 54% 58% 47% 29%

6% 2% 5% 4% 2% 5% 5% 13%



July 2-6, 2015
survey of 529 North Carolina voters
July 2-6, 2015
survey of 529 North Carolina voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Clinton/Paul

Hillary Clinton

Rand Paul

Not sure

        

45% 49% 41% 40% 40% 31% 45% 60%

46% 50% 52% 55% 52% 56% 44% 24%

9% 1% 7% 5% 7% 14% 11% 15%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Clinton/Rubio

Hillary Clinton

Marco Rubio

Not sure

        

46% 48% 42% 39% 43% 37% 46% 59%

47% 50% 55% 52% 52% 57% 47% 25%

8% 2% 3% 9% 5% 5% 7% 16%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Clinton/Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

        

47% 48% 40% 38% 47% 32% 49% 68%

44% 50% 51% 55% 41% 58% 46% 19%

9% 2% 10% 7% 11% 9% 5% 13%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Clinton/Walker

Hillary Clinton

Scott Walker

Not sure

        

43% 45% 41% 39% 40% 37% 46% 52%

47% 51% 52% 57% 56% 56% 45% 25%

10% 4% 8% 5% 4% 7% 9% 23%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Chafee/Walker

Lincoln Chafee

Scott Walker

Not sure

        

29% 31% 28% 28% 30% 31% 31% 26%

43% 48% 44% 47% 45% 49% 47% 26%

29% 21% 28% 25% 25% 21% 22% 48%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

O'Malley/Walker

Martin O'Malley

Scott Walker

Not sure

        

29% 29% 31% 27% 33% 27% 35% 20%

45% 47% 48% 49% 47% 57% 50% 25%

27% 24% 21% 24% 20% 16% 15% 54%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Sanders/Walker

Bernie Sanders

Scott Walker

Not sure

        

35% 39% 35% 30% 32% 34% 41% 35%

43% 46% 46% 46% 50% 53% 47% 24%

22% 14% 19% 23% 19% 14% 11% 41%

Base

Area Code

252 336 704 828 910 919 Internet

Webb/Walker

Jim Webb

Scott Walker

Not sure

        

31% 42% 27% 27% 32% 27% 39% 29%

44% 47% 48% 51% 48% 56% 47% 24%

24% 11% 25% 22% 20% 17% 14% 47%
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